
囮斜方投射では上向きを正とすることが多い
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指示をされなくても3TTTTTThhnux.EU。cos
A の部分を自分で書きだ

すに_とが必要
（1 鉛直の情報y=0がわかっているので

鉛直方向の運動から考える.
ひこひ。+atより
0=ひ。 s i nAt（ーま）.t

：.たば、

（2 鉛直の情報hを求めたいので鉛直の運動から考える。
）にひ。t.ttaでより

h=ひ。sina.T-ttgj.CIが
⇒ に だが日--i y = で一



（3 状況が変わったので図をかき直す
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：上鱺灊....
運動の対称性より T = 2 t

.'.Tニ※，
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か別解2hs.se 鉛直方向の変位が0となる時刻がTなので
x=ひ。七十fat2より
0=ひ。sI nA・T+I.（-g）・T2
0=T（ひ。sin日-fGT）

⇒ たOまたは t ' i.た_，
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（4水平方向の情報Sを求めたいので水平方向の運動から考える.
K=ひさより
S=ひ。COSA・ T = ひ。coso.Mojave

= mfjeefcosenp模範解答では罍鬱と然る
○が 一
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（5 S=Wsjnnreが最大となる

%

はsin20=1 となるAである。
よって 0=45で_

* s=Edsel

%

のままだと最大値がだしづらいので's in2日に変形している。


